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Péti városa mintaszerűen 
oidla meg a munkanélkü­

liség kérdését
Pécs, minta csonka ország egyik 

legnagyobb ipari centruma, fokozol 
tab ban érzi a gazdasági válság 
nyomán bekövetkezett nagy munka- 
nélküliség rettenetes hatásait. Amint 
azonban most onnan értesülünk, a 
város vezetősége korszerű és ered­
ményes intézkedésekkel útját állta 
az ennek nyomán bekövetkezhető 
veszélynek, u; y hogy ott a munka- 
nélküliség kérdését erre a télre meg­
oldottnak tekintik A város hónapról- 
hónapra pontosan nyilvántartja a ; 
munkanélkülieket és ínségeseket és 
az igy nyert számokat grafikonokon . 
állítja össze, amelyek útmutatást 
adnak a város hatóságának a meg­
teendő szociálpolitikai intézkedések­
hez. A varos hatósága háziipari 
fogb ku t-rtót létesített, ahol a szak­
mák nehéz munkára nem alkalmas 
munkásfölöslegei, különösen női 
munkaerők, átképzésben részesülnek 
es az ínség ideje alatt munkaalkal­
makat kapnak a kereskedelemügyi 
minisztérium es a MANSz támoga­
tásával 21 szövőszéket helyezett 
üzembe a város. Ezidószerint vász­
nat állítanak elő. Uj ioglalkozási ág 
az úgynevezett hancsionas. Kuko- 
ricahancsból kerti bútorokat, táská­
kat, kosarakat stb. készítenek. 
Ugyancsak uj foglalkozási ág a 
ciroksepru* ts szerszámnyél készítés. 
A szövésnél, hancsfonasiial a szük­
séges lantunkat a munka nélkül 
maradt asztalosok végzik, Az ínség 
enyhítés céljaira szoigaio ruhákat és 
cipőket ugyancsak az ínségbe jivott 
szabó- es cipeszkisiparosuk készítik.

Ä hetiül haiteöi rá szsVtísz
a eífctüi üüítiieíii eatos-

Víííüütifctiü
Az Országos Daiusszövetseg, pécsi 

kerülete junius 2ti an nagyszaDasu 
dalversenyt rendez Pécsett. Mint ér­
tesülünk, a Bajai Daloskor választ­
mánya most eiiialarozia, hogy ki­
tűnő daiardajával .szinten resztvesz 
e versenyen. Dalosaink a nehez mü- 
úal csoportjában indulnak Farkas 
Nándor : Magyar harangszó című 
remek müdalaval.

A próbák mar meg is kezdődnek 
és reméljük, hogy dalosaink ez al­
kalommal is dicsőséget szereznek 
majd a bajai névnek.

polgármester beszédet mond a Keres­
kedő Ifjak Egyesületének Mmn éves 

iybBleumát ünnepi© dssxgyüiésén
A Bajai Kereskedő Ifjak és Ma 

gántisztviselők Egylete január 31 én 
vasárnap diszgyülését ünnepli egye­
sülete fennállásának ötvenéves juhi 
leumát. Az ünnepség a Nemzetiben 
délután fél 5 órakor kezdődik. A 
diszgy ülés tárgysorozata az alábbi : 
Hiszekegy : Énekli a Bajai Daloskor. 
Klein Emil elnök megnyitja a gyű 

I lést, ismerteii az Egyesület fennáliá- 
1 sának történetét. Dr. Borbiró Fe

renc polgármester Baja város nevé­
ben üdvözli az Egyletet- Reich TA1 
mos korín my főtanács diszelnök az 
alapitótagok és a* Kereskedelmi Ka­
szinó névébe üdvözli az Egyletet. 
Krausz Gyula egyesületi titkár az 
Alkalmazottak és Magántisztviselők 
nevében üdvözli a jelenlegi Elnöksé 
get. Dr Fischoff Zsigmond, az egye­
sület ügyészének indítványa. Szózat, 
énekli a Bajai Daloskor.

2680—2560 pestiöt veszítette!; j szín- 
arany kiidíán ase$$, akiit néhány hét előtt 

részi veitek ez aranisásártási iáiban
Emlékezetes, hogy néhai v hét 

előtt hisztérikus pánik fog:a v-1 a 
nagyközönség tehetősebb köreit es 
lázasan vásárolták a zug forgalom ban 
a szinarany tömböket, hogy ilyen 
módon tezauralják vagyonukat és 
megmentsék a rémhírt erjeszt ők által 
bejósolt pénzdevalvációból. A deval­
váció nem következett be, a rém­
híreknek beugró közönség azonban 
vásárlásaival módfelett felhajtotta az 
aranyárakat. Amikor a nyugalom

htlyreállr, az a term, szetc-llertes ár 
felh .jtas is megszűnt és a kereslet 
lanyhulása folytan nagyon lerne, t 

' az arany ára. A privát kezek, ame- 
i lyek néhány hét előtt 7o00-as kur­

zuson vásárolták a magánforgalom­
ban az aranyat, eddig körülbelül 
2C00—2L00 pengőt veszítettek az 
arany kilóján és nincs sok remény 
arra, hogy a spekulánsoknak sikerül 
majd az árakat feltornázni.

A szeniiiftáni önkéntes Tűzoltó Testület 
egyesülni Bkar a bsiai Tűzoltó Testülettel
Az egyesület közgyűlése két tűzoltót terjesztett fel

kitüntetésre
A lelkiismeretes szép munkát vé­

gező Bajaszentistváni Önkéntes Tűz­
oltó Testület vasárnap délután ta-- 
totta évi rendes közgyűlését.

A közgyűlés kegyeletesen emléke­
zett elhunyt elnökéről Dikán Lukács 
szentistvanibirtokosról, akinek elhuny 
ta óta az elnöki alias betöltetlen volt. 
Hauzler Lajos főparancsnok társelnök 
vezetésével folytatták le a közgyűlést 
élénk érdeklődéstől kisérve.

Az elmúlt évi zárszámadás előter­
jesztése és elfogadása után Pápay 
Géza számvizsgáló jelentése alapján 
a telmentvényt megadták.

A közgyűlés legérdekesebb aktusa 
Bogár Vazul parancsnok titkári je­
lentéséhez fűződik. Az egyesület

j munkásságáról adott beszámoló után 
1 a titkári jelentés ugyanis a Bajai 
I Tűzoltó Testület ez való csatlakozást 
I javasolja es kifejti az egyesülés elő­

nyeit. Megállapítja, hogy a szent- 
I istváni egyesület ma nem áll olyan 

nívón mint azelőtt, a tagok ambíció- 
j jat és törekvéseit kedvezőtlenül be- 
! folyásolja az a tény, hogy a testület 

már sem községi, sem városi.
A Szentistváni Tűzoltó Testület 

tehát, hogy régi erejében működ­
hessen, helyesebbnek latja az egye­
sülést. -

Az egyesülés indítványát a köz­
gyűlés elfogadta s a további tárgya­
lásokká! a parancsnokságot bízták 
meg.

A közgyűlés további során a 
tisztikar lemondása illetve ujjávalasz- 
tusa következett. A vezetőséget és 
a választmányt lelkesedéssel újra 
az egyesület élére állították. A 
közgyűlést Hauzler Lajos társelnök 
zárószavai fejeztek be

Ugyancsak a közgyűlés alkalmá­
ból a testület Két derék tűzoltóját 
Király Jánost és Agatity Andrást 
az öt esztendős szolgálati éremmel 
való jutalmazásra felterjesztették az 
Országos Magyar Tűzoltó Szövet­
séghez.
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A belgrádi egyetemi 
ifjúság tovább tűntet 

a diktatúra ellen
A belgrádi egyetemi diákság csü­

törtökön tovább folytatta a tünteté- 
seket. A diákok három csoportja a 
központi egyetemen, a műegyetemen 
és a diákotthonban tüntetett a rend­
szer és Zsivkovics miniszterelnök 
ellen. A szónokok azt hangoztatták, 
hogy az egyetemi hallgatóság küz­
delmének célja a szabadság és a 
demokrácia visszaállításának^ kikény­
szerítése és a szabadválasztás alap­
ján megválasztandó alkotmányozó 
nemzetgyűlés. A csendőrség kordon­
nal vette körül az egyetemet, de a 
diákok a kordont áttörve eltávoztak.

I A diákotthon ezidószerint ostromzár 
alatt van. Az otthon lakói eltávoli- 

j tolták az épületből Marcsics ny. tá- 
: homokot, az uj igazgatót.
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Hírei? néhány sorban
A népszövetség tanácsa tegnap 

kezdte meg 60 ülésszakát.
A budapesti pékek 2 fillérrel le- 

szállítóiak a kenyér árakat.
Dréhr Imre nem jelent meg tegnap 

a fegyelmi biztos előtt. Levélben ki­
jelenti, hogy nem ismeri el a fe­
gyelmi eljárást illetékesnek.

Tegnap a püspökladányi táviró ve­
zetéket a rárakódott nagysulyu zúz 
rnara leszakította.

A holnap összeülő képviselőház­
ban az ellenzék összehívó indítvá­
nyát Friedrich István fogja megin­
dokolni. Eckhardt Tibor és Peyer 
Károly fogjak kérni, hogy a legkö­
zelebb szerdán tartandó ülésre a 
választójog reformját a népjóléti 
ügyet tisztázzák ki.

A prágai asztali tenniszvilágbaj- 
nokság elsőnapi mérkőzésein Ma­
gyarország 5:0 arányban győzött 
Jugoszlávia ellen.
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Január végéig lehet fel­
mondani a me: igzitett 
áitaiános kereseti adót

A jövedelem 
valamint az általános kereseti adó-

ilyképen remélhető a 
mény elvrése 

A i

kívánt séggel és díjtalanul áll a tagok ren­
delkezésére és segédkezik azok kör­

jegyzői irodája, ■ vényeinek, valamint a benyújtandó
és vagyonadóról, ! mikänt a n,ultban’ u»>’ az idei adó" j vallomásoknak elkészítésénél, 

ev kezdeten is a legnagyobb kész- :

c b i u j e v

ról szóló törvényes rendelkezések 
értelmében az adóhatóságok azok­
nak az adóit, akiknek előző évi 
keresete a ÍO.COO pengőt, vagyonuk 
pedig a 150.000 pengőt nem 
haladta meg, megrögzitették.

Ezek az adózók a fennálló ren­
delkezések értelmében nem kötele­
sek adóvallomást adni, hanem 
uj kivetés mellőzésével a folyó évre 
változatlanul átírják

Az adóhatóságok felmondhatják a 
megrögzitett adótételeket abban az 
esetben, ha az adózó jövedelmében 
lényeges változás állt elő. Mint 
ahogy az adóhatóságok jogosultak 
a megrögzitett adót felmondani és 
az adózót vallomás beadására fel­
hívni éppen úgy jogosult az adózó j 
is megrögzitett adóját felmondani. j 

Az adózó a megrögzitett adó tel 
mondását január hó végéig eszközöl 
heti és ugyanezen időpontig köteles j 
a felmondási kérvénnyel együtt uj j 
adóvallomást benyújtani.

Ha valaki adójának uj megállapí­
tását kéri, az adó, az érvényben 
lévő rendelkezések értelmében, akár 
az első, akár a másodfokon fel is 
emelhető abban az esetben, ha a 
pénzügyi hatóság azt állapítaná 
meg, hogy az adózó keresete, jöve­
delme, csökkenés helyett, emelkedett.

A kereseti, jövedelem és vagyon- : 
adónál az adóleszállitasra az szol- i 
gá'ihat indokul, ha az 1931 évben a J 
ke:eset, jövedelem es vagyon csők- : 
kent, ha az előzőnél alacsonyabb 
értékesítési árak, a forgalom csök­
kenése, veszteségek, baleset, elemi 
kár stb. álltak elő, továbbá, ha az 
adókivetés már a legutóbbi alkalom­
mal is tulmagas volt.

A megrögzitett adók felmondása 
iránti kérelmet folyó évi január hó 
31-ig kell beadni a m. kir. adóhiva­
talhoz. A kérvényben tüzetesen meg 
kell jelölni azt az okot, amiért az 
adózó az előző évekre kivetett és 
megrögzitett adónak a folyó évre 
való átírását soknak, túlzottnak 
tartja. A felmondási kérvény 
bélyegmentes.

Az itt ismertetett adózási rendel 
kezésekre az ipartestület elnöksége 
nyomatékosan felhívja tagjainak 
figyelmét azzal, hogy azok az iparo­
sok, akik minden kétséget kizáró 
módon igazolni tudják, hogy üzleti 
forgalmukban s Így keresetükben és 
jövedelmükben csökkenés állt be, 
jogosultak a felmondást benyújtani.

Az uj adóvallomásoka legnagyobb 
gonddal készítendők el, mert csakis

Meiszner Imre székesegyházi karnagy 
zenésilette az Imre királyfi énekeit

Az Imre királyfi január 31. és 
j február 2. napjaira tervezett bajai 
! bemutatója nem csupán megrázó 
j drámai cselekményével és zamatos, 

tiszta magyaros nyelvezetű szövegé­
vel fog hódítani A szép meséjü,

S nemes veretű szirmúi hatását néhány 
gyönyörű ének is emeli és teszi 

j niég emlékezetesebbé Három ve 
I gyeskari ének, egy duett és négy 

zsoltár illeszkedik a prózai szöveg­
részek közé. Az első ének egy zsol­
tár. Ezt a szerzetesek az első felvo­
nás harmadik jelenete elején éneklik. 
Az ötödik jelenetben a király és kí­
sérete vonul be egy hatásos szép \ 
hála énekkel :
„Nagv Isten, téged áldva zeng az ének, 
Hogy Istvánt hozzánk elvezéreléd.“ !

Rögtön ezt követi a második zsol 
tár, később a harmadik zsoltáros 
karének. A második felvonás ötödik 
jelenete elején éneklik a királyi ap- : 
ródok : „István király fája kivirág­
zott mára, Üljetek alája boldog ma i

gyarok.“ Ezután jő a magyar urak 
pattogó, vidám Vadászdala. Vala­
mennyi között legszebb a két angol 

: királyfi apród Edmund és Edvárd 
lanttal kisért éneke : „Dal a bujdosó 
királyfiakról* Szövege is, zenéje is 
gyönyörű, bizonyosan magával ra­
gadja a hallgatóságot

A harmadik felvonás egyetlen 
éneke a negyedik zsoltár.

Az énekek értékét erősen hang­
súlyozza az a körülmény, hogy dr. 
Tordai Ányos szövegeihez nem ki­
sebb zenei tekintély, mint Meiszner 
Imre az egri székesegyház karnagya 
szerzetté a zenet. Az. énekek mindé 
nütt nagy hatást keltettek, Baján is 
csak igy lesz, mert az ének és ze­
nekar jó vezetés mellett készül fel­
adatára. A rendezéssel fáradozó ta­
nárok nemes igyekezettel, vállvetve 
dolgoznak, hogy a gimnázium ifjú­
ságának szép szerepléséhez biztosít­
sák a sikert.

November 9 én Joachimstahl János 
magántisztviselő Szarvas Gábor utcai 
házának konyháját látogatta meg, 
innen egy kerékpár kereket és élelmi­
szerekéit vitt magával.

December 31 en Czethoffer János 
kereskedő Petőfi Sándor utcai laká­
sán jelent meg hívatlanul és ott a 
husföstölőt kifosztotta'

Még számos ilyen éjjeli látogatás 
terheli lelkét, de mi csak egy részét 
közöltük.

A spanyol forradalom
kiüldözi a jezsuitákat

A spanyol hivatalos lap közli, 
hogy a spanyol kormány feloszlatja 
a Jezsuiia rendet. A pápa lragikus* 
nak nevezte a jezsuita rend feloszla­
tását és martinoknak nevezte azokat, 
akik a Hitért és Egyházért szenved­
nek. A jezsuiták tömegesen h igyják 
el Spanyolországot. Többen közülük 
Belgiumba távoznak. Spanyolország­
ban a forradalom egyre véresebb 
aranyokat ölt.

EHanőmhetatíen hír 
Bethlen római talál­
kozásairól Ottó királysá­

gára vonatkozólag

További adatok Pataki Béla büníajstromáréi
I93l. október 16-án Ábrahám Szil- j ahonnan egy tyúkot s pár hatte'

veszten ny pénzügyi főtanácsos Pa I előbb ugyancsak egy tyúkot és há­
tak utcai udvarát látogatta meg, ránybőr bélésdarabokat vitt el.

BÁLKIRÁLYN ő
hogy lehessen, első kellek 
az elegáns, nemes formájú

Báli CIPŐ
SS

A Neues Wiener Tagblatt vasár­
napi szamában a következő Parisból 
érkezett táviratot közölte :

A francia nyilvánosság még ma is 
élénken kommentálja azokat a rész­
letes megbeszéléseket, amelyeket 
Bethlen István gróf római tartózko­
dása során a pápával és Pacelii 
bíborossal folytatott.

Jól informált olasz forrás alapján 
tudni vélik, hogy a tárgyalás első­
sorban a magyar trónkérdés körül 
forgott. A pápa Ottónak magyar 
királlyá való kikiáltásáról a mai 
viszonyok között mint nem idősze­
rűről emlékezett meg, elvben azon ■ 
ban hozzájárulását ad a a magyar- 
országi legitimista mozgal nakhoz. Az 
olasz kormány vezető tagjai hasonló 
szellemben nyilatkoztak.

Halállal vívódik a mada­
ras« legény akst a halasi 

vonat elütött

A most beérkezett szállítmányban 
mindenki feltétlenül taíal
ízlésének megfelelői.

KÄTTÄPl^iKA Cipőáruház
Baja.

Br. Eótvós-u. 2. sz. Telefon: 206.

Vagner Peter 19 eves madarasi 
legeny, akit az elmúlt héten a Ba­
jáiul érkező éjféli halasi vonat Mély­
hűtőn elütött a h Dallal vivődik. Ked­
den a szerencsctienség napján éj­
félkor 16 madarasi kocsi haladt ke­
resztül Melykulun I lalas irányába. 
A vasúti átjáróhoz értek amikor a 
halasi személyvonat átszaladt xz 
egyik személyjárónál. A vonat füíy- 
jelekkel figyelmeztette a kocsikat. A 
két első kocsin meghallották és ide­
jében átkerültek a síneken. A har-
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niadik kocsit hajtó Vagner azonban 
kissé nagyolt hall es a fejét is su­
bába burkolta, igy a jelzésből sem­
mit nem hallott és éppen a sínekre 
ért amikor a személyvonat arra ha­
ladt. A vonat elütötte a kocsit és 
Vagner súlyos sérüléseket szenvedett. 
A halasi kórházban napok óta a 
halállal vivődik.
... wartiVi

Könnyen végzetessé válható korcsolya­
szerencsétlenség történt tegnap délután a 

szeremlei Dunán

REK
A Leányklub közgyűlése.

A bajai Szent Margit Leányklub 
holnap, szerdán délután műsoros 
gyűlését tartja. A tagokat a gyűlésre 
ezúton értesíti és pontos megjelené­
süket kéri az elnökség.

Esküvő. Murakeözy Olga és 
Apor Kálmán kír. műszaki tanácsos 
folyó hó 30-án délelőtt rél 12 óra 
kor larijak esküvőjüket a bajai bel 
városi római katolikus plébánia temp­
lomban.

Egyosülai akar Szentistvá- 
non a Polgári Kör ás Katoiikas
Olvasókör. A kér szentistváni egye­
sület a Polgári Olvasókör és a 
Katolikus Olvasókör vezetősége ré 
széről már régebben kívánságok 
hallatszottak, a két kör egyesítésére. 
Vasárnap délután 2 érakor megfar- 
: tt közgyűlésén a Katolikus Kör 
vezetősége ismét tárgyak er-ői. Es 
alkalommal folytattak ie a tisztvijitást, 
azonban elnök választásra nem ke-

1 egnap a délutáni órákban nagy 
sikoltás vonta magára a szeremlei 
Duna korcsolyázóinak figyelmét.

Ugyanis az egyik helyen, ahol a 
napokban felvágták a jeget most 
vékony jégréteg képződött, s ide 
került véletlenül az egyik korcsolyázó 
pár.

Egy óriási ropogás és a hölgy 
máris nyakig úszott a vízben. A

férfi, hogy partnerét megmenthesse 
hason csúszott a lékhez de a vé- 

I kony jég őt sem hirta, ki hanem 
éppúgy beszakadt alatta, mint előbbi 

’ partnerénél
Most egy kisfiú rohant oda egy 

! hős: i bottal, az űrben lévők egyen­
ként megfogtak, s igy sikerült vala- 

j h°gy kimászniok a kellemetlen ja- 
i uuári fürdőből.

j uaáüifl
' 1932. január 27 én. szerdán j
I délután 6 es este fél 9 órakor I

I A FOX filmgyár 100 százalékos!
I németül beszélő nagy filmje 1

Öt a !
: meBByerixásba)

Gyönyörű társadalmi diama f 
h ■ (elvonásban

| I§
Rendezte RAOUL WALSH |

íj Főszerepben : §
jj Charles Farrel és Janet Gsynor i

Mi-, Ij .Modern torl-ene- az a meri kát felsői j 
i tízezrek életéből. Egzotikus tájak. I 

Hawai életvidám világa.

riil sor mindezideig, mig az uj plé­
bános személve felől az egyházi ha­
tóság nem döntött. A Kör a buzgó 
lelkészadminisztrátort Tóth Mihályt 
akarta elnökévé választan i, A köz- 
becsülésoen álló lelkész azonban 
szerényen elhárította a .megtisztelte­
tés s igy a Kör mig plébánosa 
nincs a községnek elnök nélkül ma­
rad. A közgyűlés egyhangú lelkese­
déssel jegyzőkönyvi köszönetét sza­
vazott dr. 1 autós Gyula kanonoknak 
volt elnöknek, aki az elmúltban a 
gondjaira bízott egyesületek között a 
Katolikus Körnek is ö-J P.t adott.

— Kilenc ajánlatot kapott a 
város papír és irójier rzükség 
leiére. A város ez évi papír Írószer 
tinta stb. szükségletére a verseny tár- 
gvalást meghirdette. A meghirdetett

liő

1932. január 31 én, vasárnap
délután fél 4. fi cs este fél 9 kor.

Vadnyugati történet 2 ) felv.-ban.

I. rész

I iepölő banditái?
j Küzdelem az aranybányáért 10 f.
I

II. rész

fi csavargó biiue
Verdi j I ■ felv.

Kis érő filmje :
s

Ai arany bika,
I Énekes, zenés, táncos vigjüek |

I Almukét hauet e, y műsorban

I : -I mii.e-juk he.

felv!
■5

versenytárgyalás eredménye alapján 
9 ajánlat érkezett a város gazda­
sági hivatalához Három ajánlat hely­
ből, Int Budapestről. A pályázatok 
elbírálása a napokban történik meg 
s akkor dől el, hogy az ajánlattevők 
közül bánván vesznek részt a szűk 
séges szerek előállításában.

— Veszedelmes kommunista 
agitátort tett ártalmatlanná a 
dombóvári csendőrség, A dombó 
vári állomáson szolgálatot teljesítő 
csendőrségnek az elmúlt este feltűnt 
e8.V gyanúsan viselkedő férfi Mikor 
igazolásra szólítottak fel, kiderült, 
hogy az illető Harac-d Mihály ka­
posvári szüléié síi 3- eves sz i hő­
seged volt, akit a budapesti törvény 
szék két évvt 1 ezelőtt kommunista 
szervezk desért 8 havi fogházra 
Ítélt. Podgy ásza átvizsgálásakor nagy­
mennyiségű kommunista röpiratot és 
vörös segélybélyeget találtak nála. 
Haracsit a csendőrség beszállította a 
pécsi királyi ügyészség fogházába.

— Angliában nem lehet száz­
ezer fámból megélni Adóügyi 
szakét tűit kiszámítottak, hogy A ngiá- 
ban lehotetiens-.g évi 100 000 font­
ból megélni Ennek a jövedelemnek 
évi adója 61 ..22 font, s miután a 
tökét még örökösödési adó elien is 
szokás biztosítani — az adó a tőke 
50 százalékát emésztené fel —, ez 
évi 46 0 .0 iont újabb terhet jelent.
A Ív0.000 fontból tehát adókra és 
adóbiztositásokra évi 107 522 fontot 
kellene fizetni.

— Bázuhani a faíörxs. Szűcs 
József 26 éves dunaszckcsői lakos 
18-án a keselyűs! erdőben fairtásnál 
dolgozott. Egy nagy fát vágtak, . 
amely a mellette való fára dőlt. 
Hogy a kivágott fát lehúzzák, deré­
kon ketté akartak fűrészelni. Köz­
ben a hatalmas törzs váratlanul 
Szűcsre zuhant és tején olyan sú­
lyosan megsértette, hogy hosszú 
időn keresztül -szmeletlenül feküdt.
A kihívott mentők beszállították a 
kórházba. Állapota igen súlyos.

SPORTHÍREK
* asztali lennisz versenye.

Vasárnap délután nagyszámú és 
előkelő közönség előtt zajlott le a 
Nemzeti Szálloda dísztermében a 
Kiskunhalasi NSK es Bajai SE asz­
tali csapatversenye. Részletes ered­
mények a következők : férfi egyes 
körmérkőzés eredménye : győznek 
Viziák 3:t», Károly 2:1, Beck Z. 
1 : 2 Kiskunhalasi NSK játékosok, 
Csermák 1 : 2, K >rösi 1 : 2, Van- 
csura 1 : 2 BSE játékosai ellen. A 
férfi páros eredménye : győz Károly 
Lajos, Viziák József NSK, Csermák 
Jenő, Vancsura Pál BSE ellen 21 : 18,

I 24 : 22 arányban. A pontverseny
■ végleges eredmény Kiskunhalasi NSK 
I győz 7 : 3 arányban.
j A helyi csapatnak reméljük sokat 
j fog haszná'ni ezen verseny tanul­

sága, mert versenyrutin és tréning
■ nélkül, sem a szükséges m ugodság,
! tempobirás, sem küzd ők épess ég meg- 
í szerzése, nem járhat. Az NSK jaté- 
; kosai szépet és ereil nényeset nyúj­

tottak a hálás közönségnek

A BSE ökölvívó szakosztályának 
háziversenye.

A BSE ökölvívó szakosztálya va­
sárnap este tartotta propaganda há­
ziversenyét. Ür. Knézy Lehel elnök 

; üdvözlő szavaiban rámutatott a sport 
nagy nemzetnevelő fontosságára s a 
Szegeden elért szép eredményekért 

j köszönti a szakosztály tagjait.
Rácz Janos bemutató gymnastikai 

gyakorlatai után megkezdődtek a 
bemutató mérkőzések. Indultak Ko­
vács — YV eisz, Kérdő — Marganics,

1 Rácz PA — Stieber, Táncos — Gonda 
I László, Rácz J. és Katz párok.
1 Az egybegyülí közönség a nter- 

kőzésekb 1 láthatta, hogy a modern 
ökölvívás már nem az ellen lel ki- 

- ütéséből Ali, hanem a versenyző 
szép munkával igyekszik elérni a 
győzelmet jelentő ponttöbbletet.

Ezután tréfás menetek következ­
tek, amelyek során Táncos György 
és Rácz János lassú mozgással, film­
szerűen mutatták be az egyes üté­
seket es azok védését. Majd Jung 
Sándor és Rácz Ferenc bemutatták 
az összes előforduló szabálytalansá­
gokat „Igy nem szabad boxolni” 
címen. Budai es Kovács „Dávid és 
Goliath“ harca következett, mely a 
súlycsoportok szükségességét han­
goztatta

Reméljük, hogy a szakosztály a 
jövőben is a szegedihez hasonló 
szép eredményeket ér el.

i-'r - - sywwart
í.aptulujdonos llj Hier nyomda r. t. 
i-elelás kiadó és kiadóhivatal vezető 

014. Í4AMUSICH fóZSSF

bt-szerepben :
-SUE CAROL, JACK MITHU.lJ 

EL BRENDEL

■ zci./acios zene c- énekszámok, 
•ragyogó kiáüiű.s,

HÍR ADÓ. híradó,

Tom Mix
e két utolsó néma filmje a leg­

nagyobb érdeklődésre tarlhat 
számot. Kisérő filmje

Híradó

i/VWWVl*. VtWVS. •» -eV-, v-'

f. f fi:
/ t-rteMs

zeneértők szerint a dinamikus hangszóró ad igazi étréket. 
Cserélje ki hangszóróját Ön is Orion dinamikus hangszóróra

(ryd)tja: Orion Ozoldmpayydr.
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láthrifó az a jei, am 
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RAJAI IJJSAG 1932. január 27

ElBi

ű-n s
- M.- ,-%>•'ff, ■ SeBäTaMfc

I13SÍ1 Apró hirdetések.
IS Síéig 80 f.. minden további szú 2 f

Eladó
a Petőben a vodicai ut mellett 

1350 négyszögöl
Eladó egy alig használt autó g»£

Fiat kocsi 519 tipusu négyülleses. j SmWBW|
Kevés benzint fogyaszt, kis adó 
zásu, olcsó íizemü keresett típus. 
Baja, Cirfusz u. 23.

Eladó Réti pusztán £8 hold föld

7oÜ négyszögöl

szántó,
összesen két kishokl. Venni szándé-

vetéssel, lakással együtt. Cim Bem kozók forduljanak Széchenyi hajó- 
József u.ca 8.

5 Utcai szobából, haliból, fürdő- 
fc?0"á’ , . !!ó szép ház a 'őtérnél 
ein, . V m . Bruszt divatüzletben

Pktdíi Sá-.dor u. 32 számú ház
eladó.

' áz eladás. 1 szoba, 3 konyha,
1 ii'.iuó, nagy kerttel eladó. Érdek- • 

lő i lehet Szegedi ut 42 alatt. -|
Hegvöti 'ü keresek egy jókarban 

1" , négy személyes, két pár evezés 
guruló ülős csónakot. Cimet a ki­
adóba kérek.

ácshoz, lakik : Béla király utca 9.
v xvü -oats.»

ESSEN
a mm UJSÁG-ban.

Bá nffyhunyadi

siilcácsfizilek

á s ■*>

Sajat gyártmányú

gyermek szánk ók 
és hmlalovak

I
rendkívül olcsón kapható ;

UTRY-nál.* {
: Erzsébet kiralyné-utca 38. sz. j

Telefon : 280.
reggel fél 8 óráig és 
vasárnap d. u. nyitva

jatt. 25 $61 febr. 1 íg

Gyarmat! Emii 
Br. Makray Lásxié

gvógyszertára,

I.
II. 

III. 
IV

V
VI

VII
VIII 

IX
X

füzet. Vegyes sütemények 
f. Télire való befőzések, 
í. Pecsenyék, Körítések, 
f. Előételek, gombák és 

mártások.
. f. Zsírban sült tészták, 
í. Szárnyasok, 
f. Hideg ételek, 
f. Levesbevalók, levesek, 
f. Felfújtak.

. f. Torták.

XI.
XII.
xm.
XIV.
XV.

XVI.
XVII.

füzet. Francia konyha, 
f. Vendéglátás.
f O “ v-1 f ; •, j. t- ,c .. 1.11. ívvgiun^mi CICiCK.
I. ízes falatok, 
f. A gyermekek étrendje 
f. Ujabh torták, 
f. Pótreceptek az összes 

pecsenyékhez, előéte­
lekhez, pástétomok­
hoz, vegyes ételekhez.

©H fillérért leapteaS®
könyv- ás papirkeresitedésébert 

o Baján, Gráf Zscby Bódog-.

GylsnaölcsFálc«

Ä&älitQ CSESZCS

©rökzBielek
árusítása Csepregi Márton nyug. 
állami tanitóképzőintézeti kertésznél
„Fiára66 kert Bala«,

hmm n Ui ÉletbenII u

Él
.<&*»

maw a »

FÄTBBNBl,®. TELEFON 1@S„
Szállít n-indeniiemü tűzifát vasontételben, kicsinyben

m\
kg. száras« hemény

vlig©tt fa, hashes ssálíitwa
-A1
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Telep: Gäia^är mellet» iroda-. #lütaB°u24.
© Telefon i SU- e

1 ül 2 éves száraz hasáb 59 P„ 
1 öl 2 éves száraz gömb 46 P.
10© kg. vágottszáraz akácfa 
házhoz s 2á11 i tw a
"— Araink készpénzfizetés mellett értendők.

^ ég ^ ^ ^ ^ ép -yd ^ 11 -4- -4- éje & ^

32 hold elsőrendű

föld,Md szőlő *. ház
1 1 /-

CA I CJ-Aj CD.
Bajaszentistván, a Fo ule 3 szám. 

Érdeklődi lehet ugyanott,

t ♦ v * ^ »-•<» -s> e *
I J

í Legszebb ajándék : j

! s

HAi . p--t és 

oyinA.'5>;prS

olcsón beszerezhető

II18 V-n é 8,

Nagy választék 
szépirodalmi müvek­
ben, ifjúsági, mese és 
képes - könyvekben

az „UJ ELET" R.-T.
könyvkereskedésében

Nyomatott az „UJ ÉLET* r. t. könyvnyomdájában Baján.

í Erzsébet királyné-utca 38 szám.
; o Telefon : 280. o
1

Ha ml sksílei érezni magái
keresse fel

SCnipf Ä cl á m n é
vendéglőjét, ahol a jól ismert Riavetz 
bácsinál női jazz mellett a legjobb 

kiszolgálásban részesül. 
W6.»4.-<K<wwwei»';

Régi jótorgalmu

koresmahelyiséfl
kiadó, esetleg lakásnak is bérbeadó. 
Ugyanott vendéglői berendezés, va­
lamint szoba és konyha berendezés 

______ eladó, Madách utca 49.
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